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KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ  
SOCIÁLNÍCH SLUŽEB  
NA OTROKOVICKU 

 
Konzultace s panem Ger de la Haye a Ing. Alenou Vaš ků  

 
v rámci projektu Mezinárodní spolupráce v komunitní m plánování sociálních služeb na 

Otrokovicku 
 

Termín: 16.4.2010 
 

 
Program konzultací: 
 

Návšt ěva pana Ger de la Haye a Ing. Aleny Vašk ů, pátek 16. 4. 2010 
 
10:00 – 10:15 Oficiální setkání se starostkou města Otrokovice – představení, přivítání 
10:30 – 12:00  prohlídka Naděje Otrokovice  - týdenní a denní stacionář a domov pro osoby 

s mentálním a kombinovaným postižením, diskuze s ředitelem Naděje, pobočky 
Otrokovice 

12:00 – 12:30 prohlídka domova pro seniory SENIORu C Otrokovice 
12:30 – 13:15 občerstvení v kavárně Café Naděje v prostorách SENIORu C, popř. naváže oběd 

v restauraci na Hotelu Společenský dům 
13:15 – 14:00 prohlídka Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež Šlikr  Otrokovice  
14:00 – 14:30 prohlídka Domu s pe čovatelskou službou Trávníky  
14:30 – 15:00 prohlídka azylového domu pro matky s dětmi Nový domov , Charita sv. Anežky 

Otrokovice  
15:00 – 15:30 prohlídka Azylového domu Samaritán  – azylový dům pro muže bez přístřeší, 

Charita sv. Anežky Otrokovice  
 
 
Dne 16.4.2010 se uskutečnila série konzultací Ing. Aleny Vašků a jejího kolegy, pana Ger de la 
Haye s poskytovateli sociálních služeb na Otrokovicku. Tyto konzultace probíhaly přímo 
v zařízeních a jejich součástí byla vždy exkurze v prostorách zařízení. Konzultace se uskutečnily 
v těchto organizacích: Naděje Otrokovice, SENIOR Otrokovice, Šlikr Otrokovice, Centrum denních 
služeb na DPS SENIORu Otrokovice, Nový domov Charity sv. Anežky Otrokovice, Azylový dům 
Samaritán Charity sv. Anežky Otrokovice. Cílem konzultací bylo seznámení se s prostředím, 
v němž jsou služby poskytovány, a se samotnými organizacemi a srovnání jejich provozu 
s obdobnými organizacemi v Holandsku. Výstupem bylo buď doporučení v pokračování daného 
stylu práce organizace, nebo odkaz na možnou změnu ve způsobu poskytování sociální služby. 
Pan Ger de la Haye se bude s největší pravděpodobností účastnit konference na závěr projektu, 
proto bylo v zájmu všech zainteresovaných stran, aby se seznámil se sociálními službami, které 
jsou poskytovány na Otrokovicku a mohl se zaměřit na popis fungování obdobných služeb 
v Nizozemsku v rámci konání konference. 
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1) setkání se starostkou města Otrokovice, Radoslavou Matuszkovou; konzultace v Naději 
Otrokovice (zleva: Ger de la Haye, Ing. Alena Vašků, Bc. Pavel Polák, ředitel Naděje 
Otrokovice) 

2) Setkání s vedoucím NZDM Šlikr Otrokovice, Mgr. Stanislavem Tomkem 
3) Setkání s uživateli Centra denních služeb v Domě s pečovatelskou službou SENIORu 

Otrokovice; konzultace v azylovém domě pro matky s dětmi – Nový domov Otrokovice 
4) Exkurze v sociálně-terapeutické dílně Azylového domu Samaritán Otrokovice 


